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Tamanho: 80 cm x 50 cm

Material 

Cisne D’Primera

Marca:

Técnica:

Tema:

Crochê - Amigurumi

Natal
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Tamanho – 38   

MATERIAL: 

� Linha Brunella (nov. 500 m): 8 nov. na cor 00139 (azul);
� Ag. para tricô Corrente Milward nº 4;
� Ag. para crochê em alumínio anodizado Corrente 
Milward com 2,5 mm; 
� Ag. para costura Tapestry Corrente Milward nº 118.

-

-

-

Cisne

Biscoitinhos de natal

Lista de materiais:

• Linha Cisne Amigulove (nov. 170 m): 1 nov. em 

cada cor: 0000B (branco), 0000C (cru), 0000N (preto), 

00218 (verde escuro), 00245 (verde bandeira), 00255 

(verde claro), 00308 (mostarda), 00360 (marrom) e 01005 

(vermelho);

• Ag. para crochê em aço niquelado Corrente 

Milward com 3 mm;

• Ag. para costura Tapestry Corrente Milward nº 

118;

• Fibra siliconada para os enchimentos;

• 1 par de olhos com travas nº 9;

• Base para guirlanda com 30 cm de diâmetro;

• Placa de papelão medindo 13 x 8 cm;

• Contact vermelho;

• Caneta permanente nas cores prata e preto;

• 2 laços médios;

• Tear para tricotin.

Criação – Helô Vasconcelos para Coats Corrente 

Execução – Helô Vasconcelos

Instagram - @comcarinhohelo  Tamanho – único 

CG CSN 7344 - Guirlanda Papai Noel 



coatscrafts.com.br

CG C� 6396 Tapete com corujas - Ci
e D’Primera

Página 2 de 3

Abreviaturas e pontos empregados

Execução:

Ponto rosinha

É o ponto cruz sobre 2 por 2 fios,
em seguida trabalha-se 1/2 ponto
ponto cruz cuzando cada ponta
sobre 2 x 2 fios.

Ponto de casear

O ponto de casear tem os pontos bem juntos. 
Puxe a agulha na linha inferior, introduza-a na 
posição certa na linha superior, fazendo  um ponto 
reto para baixo com a linha por baixo da ponta 
da agulha. Puxe o ponto para formar uma laçada 
e repita. Este ponto pode ser executado em 
tecidos próprio para bordado sobre fios contáveis.  
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Abreviaturas e pontos empregados: p. – ponto(s), ag. 

– agulha(s), carr. – carreira(s), rep. – repita, trab. – 

trabalhe, nov. – novelo(s), corr. – correntinha, p.bx. – 

p. baixíssimo, p.b. – p. baixo, m.p.a. – meio p. alto, p.a. 

– p. alto, x – vezes, aum. (aumento) – 2 p. laçando o 

mesmo p. da base., dim. (diminuição) – introduza a 

ag. nas alças da frente das 2 corr. formadas pelos p. de 

base posteriores, puxe uma laçada passando por 

dentro das 2 alças, com outra laçada faça o p.b..

Execução:

• Guirlanda – faça 8 tiras de tricotin com 1m, 

sendo: 2 tiras com a linha 00255, 3 com a linha 00218 

e 3 com a linha 00245.

• Cabeça – com a linha 0000C faça um anel 

mágico e trab. ao redor da seguinte maneira: 

1ª carr. - 6 p.b.

2ª carr. – 6 aum.. (12 p.)

3ª carr. – (1 p., 1 aum.) [6x] (18 p.)

4ª carr. - (2 p., 1 aum.) [6x] (24 p.)

5ª carr. - (3 p., 1 aum.) [6x] (30 p.)

6ª carr. - (4 p., 1 aum.) [6x] (36 p.)

7ª carr. - (5 p., 1 aum.) [6x] (42 p.)

8ª até 15ª carr. – 42 p.

16ª carr. – (5 p., 1 dim.) [6x] (36 p.)

17ª carr. – (4 p., 1 dim.) [6x] (30 p.), coloque os olhos 

entre a 9ª e a 10ª carr. deixando 7 p. de intervalo

18ª carr. – (3 p., 1 dim.) [6x] (24 p.)

19ª carr. – (2 p., 1 dim.) [6x] (18 p.), coloque o enchi-

mento

4ª e 5ª carr. – 18 p.b.

6ª carr. - (2 p., 1 aum.) [6x] (24 p.)

7ª e 8ª carr. – 24 p.b.

9ª carr. - (3 p., 1 aum.) [6x] (30 p.)

10ª e 11ª carr. – 30 p.b.

12ª carr. - (4 p., 1 aum.) [6x] (36 p.)

13ª e 14ª carr. – 36 p.b.

15ª carr. - (5 p., 1 aum.) [6x] (42 p.)

16ª e 17ª carr. – 42 p.b.

18ª carr. - (6 p., 1 aum.) [6x] (48 p.)

19ª e 20ª carr. – 48 p.b.

21ª carr. - (7 p., 1 aum.) [6x] (54 p.)

22ª carr. - (8 p., 1 aum.) [6x] (60 p.)

Arremate e costure na cabeça.

• Barra do gorro – com a linha 00308 faça 53 

corr., a partir da 2ª corr. trab. 1 p.b. em cada corr.. Trab. 

mais uma carr. em p.b. e arremate. Borde a barra em 

ponto pé de galinha (ponto de barra de calça) com a 

linha 01005 e agulha Tapestry. Pregue a barra ao 

redor do gorro.

• Dedo (2x) – com a linha 0000N faça um anel 

mágico e trab. ao redor da seguinte maneira:

1ª carr. – 6 p.b.

2ª carr. - (1 p., 1 aum.) [3x] (9 p.)

3ª e 4ª carr. – 9 p.

Arremate.

• Mão (2x) – com a linha 0000N faça um anel 

mágico e trab. ao redor da seguinte maneira:

• 1ª carr. – 6 p.b.

• 2ª carr. – 6 aum. (12 p.)

20ª carr. – (1 p., 1 dim.) [6x] (12 p.)

21ª carr. – 6 dim.

Arremate.

• Nariz – com a linha 0000C faça um anel 

mágico e trab. ao redor da seguinte maneira: 

1ª carr. - 6 p.

2ª carr. – 6 aum. 12 p.)

3ª carr. - 12 p. 

Arremate, coloque um pouquinho de enchimento e 

costure na cabeça entre os olhos.

• Bigode – com a linha 0000B faça 13 corr., a 

partir da 2ª corr. trab. 1 p.b., 1 m.p.a., 2 p.a., 1 p.b., 1 

p.bx., 1 p.b., 2 p.a., 1 m.p.a., 1 aum. em p.b.. Arremate.

• Barba (1ª parte) – com a linha 0000B faça 43 

corr., a partir da 2ª corr. trab. (1 p.b., 1 aum. em m.p.a., 

2 aum. em p.a., 1 aum. em m.p.a., 1 p.b.) [6x]. Arrema-

te.

• Barba (2ª parte) – com a linha 0000B faça 37 

corr., a partir da 2ª corr. trab. (1 p.b., 1 aum. em m.p.a., 

2 aum. em p.a., 1 aum. em m.p.a., 1 p.b.) [5x]. Arrema-

te.

• Barba (3ª parte) – com a linha 0000B faça 31 

corr., a partir da 2ª corr. trab. (1 p.b., 1 aum. em m.p.a., 

2 aum. em p.a., 1 aum. em m.p.a., 1 p.b.) [4x]. Arrema-

te.

• Gorro – com a linha 01005 faça um anel 

mágico e trab. ao redor da seguinte maneira: 

1ª carr. - 6 p.

2ª carr. – 6 aum. 12 p.)

3ª carr. – (1 p., 1 aum.) [6x] (18 p.)
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Abreviaturas e pontos empregados

Execução:

Ponto rosinha

É o ponto cruz sobre 2 por 2 fios,
em seguida trabalha-se 1/2 ponto
ponto cruz cuzando cada ponta
sobre 2 x 2 fios.

Ponto de casear

O ponto de casear tem os pontos bem juntos. 
Puxe a agulha na linha inferior, introduza-a na 
posição certa na linha superior, fazendo  um ponto 
reto para baixo com a linha por baixo da ponta 
da agulha. Puxe o ponto para formar uma laçada 
e repita. Este ponto pode ser executado em 
tecidos próprio para bordado sobre fios contáveis.  
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• 3ª carr. – (1 p., 1 aum.) [6x] (18 p.)

• 4ª até 6ª carr. – 18 p.

• 5ª carr. – una um dedo com p.b. e trab. ao 

redor (27 p.)

• 6ª carr. – 27 p.

• 7ª carr. - 9 p.b., (1 p.b., 1 dim.) [6x] (21 p.)

• 8ª e 9ª carr. – 21 p.

• 10ª até 22ª carr. – mude para a linha 01005 e 

trab. 21 p.. Arremate.

• Barra da manga (2x) – com a linha 00308 faça 

25 corr., a partir da 2ª corr. trab. 1 p.b.em cada corr.. 

Trab. mais uma carr. em p.b. e arremate. Borde a barra 

em ponto pé de galinha (ponto de barra de calça) 

com a linha 01005 e agulha Tapestry. Pregue a barra 

ao redor do punho.

• Pé (2x) - com a linha 00360 faça um anel 

mágico e trab. ao redor da seguinte maneira:

1ª carr. - 6 p.

2ª carr. - 6 aum. (12 p.)

3ª carr. – (1 p., 1 aum.) [6x] (18 p.)

4ª até 13ª carr. - 18 p.

Coloque o enchimento

14ª carr. – (1 p., 1 dim.) [6x] (12 p.)

15ª carr. - 6 dim.

Arremate

• Perna (2x) – com a linha 01005 faça um anel 

mágico e trab. ao redor da seguinte maneira: 

1ª carr. - 6 p.

2ª carr. - 6 aum. (12)

3ª carr.- (1 p., 1 aum.) [6x] (18 p.)

4ª até 23ª carr. - 18 p.

• Barra da calça (2x) – com a linha 00308 faça 

25 corr., a partir da 2ª corr. trab. 1 p.b. em cada corr.. 

Trab. mais uma carr. em p.b. e arremate. Borde a barra 

em ponto pé de galinha (ponto de barra de calça) 

com a linha 01005 e agulha Tapestry. Pregue a barra 

ao redor do punho.

• Lousa – aplique o Contact no papelão.  faça 

um cordão de tricotin com a linha 00218 para arrema-

tar a borda do quadro.

Montagem e acabamento:

• Enrole as tiras de tricotin na guirlanda e una 

as pontas com pequenos pontos.

• Aplique a barba e o bigode. na cabeça.

• Faça um pompom com a linha 00308 e 

prenda na ponta do gorro.

• Una as partes.
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